



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 73ο

Αριθμός Φύλλου 15.951

ΤΡΙΤΗ 23 ΜΑΪΟΥ 2017

Τιμή Φύλλου: € 0,50

Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ, ΔΕΝ... ΘΑ ΚΥΒΕΡΝΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Προαποφασισμένη η Απλή Αναλογική στις εκλογές των ΟΤΑ - Η δεύτερη παράταξη θα παίρνει περισσότερες έδρες - Γιατί απεχώρησε ο Δήμαρχος Αλεξ/πολης κ. Ευάγγελος Λαμπάκης, από τον Διάλογο με τον Γ. Γ. του Υπουργείου Εσωτερικών κ. Κώστα Πουλάκη



Σελ. 7

ΒΕΒΗΛΩΣΑΝ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΚΑΙ Η ΒΟΥΛΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕ



Σελ. 6

Πρέπει να είναι κανείς, γνήσιος Έλληνας, για να δακρύσει ατενίζοντας το ανάγλυφο του πεσόντος οπλίτη, όπου τιμώνται οι πρόγονοί του

ΠΡΩΤΙΑ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΙΤΗ ΜΕ ΤΑ «HAPPY TREES»



Σελ. 9

Στον Διαγωνισμό της ΚΕΔΕ, με το σύστημα αυτοματοποιημένης άρδευσης των πάρκων

Έψαχναν στην Κίρκη για... 36 τόνους χρυσού



Σελ. 7

Που είχαν θάψει οι Γερμανοί - Κουβάλησαν και κομπρεσέρ που έφθασε σε βάθος 6 μέτρων

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΝΕΑ ΔΙΟΔΙΑ



Σελ. 7

Όχι στο ψήφισμα-«φερετζέ» της Περιφέρειας ΑΜ-Θ - Δήθεν αντιδρούν στα Διόδια σε Μέστη και Αρδάνιο, αλλά χρυσώνουν το χάπι με την επιβολή... «αναλογικών Διοδίων»



Τα λεφτά πέταξαν στο... διάστημα

Καθηγητής του Δημοκριτείου Παν/μίου Θράκης κατηγορείται για υπεξαίρεση 2.000.000 Ευρώ

Σελ. 6

Περιμένουν σεισμό 7+ ρίχτερ στην Κωνσταντινούπολη

Συνεχίζονται οι μικροσεισμοί στην θάλασσα του Μαρμαρά - Τι προβλέπει η Έκθεση Γερμανών Σεισμολόγων - Το ρήγμα της Βόρειας Ανατολίας, περνά ξυστά από την Πόλη



Σελ. 9

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Φυτά λαχανικών από το 3ο Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης σελ. 2η

► Εστίες μόλυνσης τα βαγόνια πίσω από τις αποθήκες της ΚΥ-ΔΕΠ - Διαμαρτύρονται οι κάτοικοι της περιοχής σελ. 4η

► Συνεδριάζει η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας ΑΜ-Θ μεθαύριο Πέμπτη 25 Μαΐου 2017 στην Κομοτηνή σελ. 8η

► Δοξολογία και κατάθεση στεφάνων για την ημέρα μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου σελ. 11η

► Ξεκίνησε η ανέγερση του ξύλινου Ρωσικού Παρεκκλησίου σελ. 12η

ΤΟ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΟΚΟΠΗ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ

Ποια θα είναι η τύχη που θα έχει ο Λιμένας της Αλεξανδρούπολης μετά το 4ο Μνημόνιο; - Την τοπική κοινωνία δεν ενδιαφέρει ο τίτλος του φορέα



Σελ. 6

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Περισσότερο «γιαλαντζί» δεν γίνεται

Κάποιοι παλιοί μου φίλοι θυμώνουν όταν αναφέρω στον ΣΥΡΙΖΑ ως «γιαλαντζί Αριστερά». Διότι επιμένουν να ζουν με τις ανταπάτες τους. Να συντηρούν μια ελπίδα που έχει

πεθάνει προ πολλού. Υπέκλυσε στα άγρια κτυπήματα που τις κατάφεραν οι βουλευτές του Τσίπρα με τις καρτέλες τους.

Συνέχεια στην 9η σελ...